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Zápis z porady vedení konané dne 20. 12. 2017 

 

Přítomni: Matyska, Veselý, Dostál, Kohoutková, Bartošek, Regner, Malinka, Křenek, 

Šrubařová, Vičar, Rebok, Krejčí 

1. Zprávy z uplynulého týdne 

 Ředitel informuje o jednání Rady pro IT, které se konalo 15. 12. Rada považuje 

právní analýzu ÚVT a její závěry o použitelnosti O365 k ukládání osobních 

údajů za dostatečné a uzavřené. Doporučuje, aby ÚVT připravilo doporučení a 

školení pro zaměstnance MU k bezpečnému ukládání dat (klasifikace dat a 

datových úložišť, data policy) a rovněž k doporučeným způsobům práce 

s různými univerzitě dostupnými úložišti. Rada byla informována o stavu 

v oblasti jednotného jmenného prostoru e-mailových adres, kde diskuse 

o nasazení bude nadále pokračovat. Dále bylo tématem diskuze jednotné 

přihlášení.  

 Ředitel dále informuje o jednání na MŠMT 18. 12. ohledně nábytkové výzvy 

(zúčastnila se skupina pod vedením paní prorektorky Pitrové). Záměrem MŠMT 

je kvalitativní zlepšení prostředí pro výuku. Současně byly probrány potenciálně 

sporné plánované položky nákupu a diskutována uznatelnost v rámci podmínek 

výzvy – pro ÚVT má hlavní dopad vyloučení prostor SKM z jakýchkoliv plánů a 

dále vyloučení některých položek z plánu rekonstrukce CPS. Interní termín 

podání projektu na RMU bude kolem 22. 1. MŠMT silně doporučuje nepodávat 

projekt až poslední den (26. 1.). Dnes odpoledne se koná schůzka 

s projektovými manažery jednotlivých HS na RMU.  

 

 

2. Úkoly z minulých kolegií 

 Průběžná zpráva ohledně O365 – Regner informuje, že odesílací maily jsou 

připravené, stejně jako spuštění životních cyklů. Bude třeba ještě zajistit 

návaznost na jednání Rady pro IT v rámci jednotného přihlášení na MU. 

 Nábytková výzva – viz výše 
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 MeDiMed – Dostál informuje o domluvě převedení nemocnic během února ve 2 

fázích (během víkendu), přesný termín upřesní.  

 

3. Zprávy od divizních 

 Bartošek informuje o doporučení hodnotitelů k přijetí CPR projektu 2018 na 

GDPR k financování, ovšem s výrazným krácením rozpočtu MU (ze strany 

vedení MU bude uplatněna námitka ke krácení rozpočtu na MŠMT). 

 Tajemnice informuje o zpracování odměn za 12/2017 a žádá divizní o dodání 

podkladů do 22. 12. 2017. 

 Tajemnice žádá o dodání veškerých podkladů k úhradě investic do 22. 12. 

 Sazby u dohod – pokud v běžících projektech existuje explicitní omezení výše 

hodinových sazeb, je nutné dodržet projektovou sazbu. U nových projektů 

s takovým omezením je potřeba stanovit postup dofinancování osobních 

nákladů již v době podání projektu. 

 Veselý informuje o požadavku ESF na výměnu IT systému k pořádání 

konferencí (doc. Pirožek). 

 Vičar informuje o probíhajících pracích na grafickém manuálu MU. Divizní jsou 

vyzváni k zaslání informací jak používání univerzitního či ústavního loga (pro 

plánování výměn) a rovněž ohledně používaných vlastních log (včetně 

projektů). 

 Vičar dále informuje o proběhlém Open Day KYPO Lab – zúčastnilo se 70 

studentů. Dále se konal Den otevřených dveří na FI 18. 12. (zapojení týmu 

CSIRT-MU). 

 Vičar dále informuje o přípravě videa o ÚVT, hotovo by mělo být v lednu.  

 Kohoutková informuje o schůzce se Studiem Najbrt ohledně nového vizuálního 

stylu pro weby MU. Do dubna očekáváme schválený grafický návrh, do června 

nakódování návrhu, termín pro novou verzi www.muni a webů realizovaných 

v jednotné webové stavebnici MU je podzim 2018. 

 

4. Různé 

 Ředitel žádá divizní o rozmyšlení požadavků na personální kapacity svých 

divizí s vazbou na stávající obsazení prostor, včetně zapojení studentů (budou 

poskytnuty technické podklady k současnému využití místností). 

 První kolegium v roce 2018 se koná v pondělí 8. ledna od 10:30. 

 

5. Informace z projektové podpory 

 Byla vyhlášena soutěž GA ČR LA granty na podporu bilaterálních rakousko-

českých projektů základního výzkumu. Základní informace jsou zpracované na 

našich stránkách: 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:gacr_14.

12.2017 

 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:gacr_14.12.2017
https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:gacr_14.12.2017
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Zapsala:                              Schválil: 

Iva Krejčí                                        Luděk Matyska                             

     ředitel ÚVT MU 


